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  כתב אישום
 

 מואשם בזה כדלקמן:ם הנאש
  : חלק כללי 

1. "Instagramשהשימוש בה מתאפשר באמצעות יצירת  ,באינטרנט רשת חברתית א" הי

)להלן:  חשבון אישי לכל משתמש ובמסגרתו יכול המשתמש לפרסם תמונות וסרטונים

(. המשתמשים באינסטגרם יכולים לעקוב אחר חשבונות של משתמשים "אינסטגרם"

אחרים ולצפות בהם, להגיב על פרסומיהם וכן לנהל שיח כתוב בין שני משתמשים, 

. כמו כן המשתמשים יכולים תמונות וסרטונים ביניהם דף אישי שלשיתוף המאפשר 

כל משתמש יכול . "(ריפליילשלוח תמונות בדרך שנמחקת לאחר צפייה אחת )להלן: "

להצמיד תמונת פרופיל. נוסף על כך, יכולים המשתמשים לשתף תמונות וסרטונים 

שעות ממועד  24"(, ואלה יימחקו תוך סטורי)להלן: " המכונה "סטורי"ופע במ

או טלפון  , מחשב לוחהשימוש באינסטגרם אפשרי באמצעות מחשב אישישיתופם. 

  נייד.
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2. "TikTok ,היא רשת חברתית המאפשרת למשתמשים ליצור קטעי וידיאו קצרים "

לשתפם עם משתמשים אחרים ולקיים אינטראקציה עם משתמשים באמצעות כתיבת 

ידי המשתתפים או פניה ישירה למשתמשים )להלן: -מפורסם עלתגובות לתוכן ה

 "(. טיקטוק"

ברשת החברתית  בתקופה הרלוונטית לכתב האישום, החזיק הנאשם חשבונות רבים .3

. boba321455 ,boba321444 ,bobi3217205שמות שונים. ביניהם: תחת אינסטגרם" "

 .טיקטוק"ה "ת כמו כן, החזיק הנאשם חשבון ברש

התקופה הרלוונטית לכתב האישום, בעשרות הזדמנויות וכפי שיפורט בכתב במהלך  .4

ן , הפנה אליההחשבונות השוניםרבות באמצעות  קטינותהאישום, פנה הנאשם ל

, שלח קטינותל אף סירובן של אותן ת והצעות חוזרות בעלות אופי מיני. עהתייחסויו

 ב האישום.  הכל כמתואר בכתשל איבר מינו.  וסרטוניםהנאשם תמונות 

 

 אישום ראשון

 (544944/22)פלא:

  : העובדות .א

 לצפייה אינסטגרם פתוחעמוד , )להלן: נ'( 2007ילידת שנת נ'  ניהלה 27.10.22עובר ליום  .1

 בו ציינה את שנת לידתה. 

הודעות  החל הנאשם לשלוח לנ'או בסמוך לכך,   26.10.22סוף חודש אוקטובר,  ביום ב .2

 . boba321455אינסטגרם באמצעות חשבון 

, הנאשם תמונות של איבר מינואליה משלא השיבה נ' להודעותיו של הנאשם, שלח  .3

בתגובה, הבהירה . דרך חשבון האינסטגרם, לשם גירוי או סיפוק מינישלא בהסכמתה, 

ואף  , אין לה עניין בתמונות שכאלה15בת קטינה היא כי לנאשם בהודעה כתובה נ' 

 הוסיפה כי יש לה חבר. 

 ניסה ליצור עמה קשר בהודעות מיניות המשיך הנאשם בשלו,של נ', ף דבריה על א .4

והיא מפסידה.  עירום תמונותשלח לה כבר תוך שהוא מבהיר כי  תענה לו,וביקש ש

ביקש הנאשם  ,שלה. משסירבה לכךאליו תמונות עירום מנ' לשלוח  דרשהנאשם אף 

 ירבה נ'.  של חברות שלה. גם לכך ס ממנה כתובות אינסטגרםלקבל 

" רוצה לראות?? הזין שלי ",עומד לי עלייךבין היתר כתב הנאשם לנ' בנסיבות אלה: " .5

 ", ושאל אם היא רוצה לגמור. גדול. עכשיו מראה לך. איך שאת עונה שולח לך ניודס

מהטיקטוק בה נראה צילום מסך של עמוד  התמוננ' ח הנאשם ליום למחרת, של .6

כי אם לא תשלח  על נ', שלא כדין, הנאשם אייםזונה.  -עם הכיתוב  האינסטגרם של נ'

אינסטגרם של חברות שלה, לא יסיר כתובות לחלופין שלה, או מיניות תמונות אליו 

 הפוגעני בטיקטוק, וזאת כדי להניעה לעשות כן.  את הפרסום

שטרם מלאו לה שש  נ', שלא בהסכמתה,ביצע מעשה מגונה בבמעשיו המתוארים,  .7

הציע כמו כן, . לעשות מעשה הכדי להניענ' רה וכן איים הנאשם בפרסום דבר הנוגע לעש

 . בניגוד לרצונה הנאשם הצעות חוזרות בעלות אופי מיני
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 :מואשם הנאשםהוראות החיקוק לפיהן  .ב

 + (1)ב()345 בנסיבות סעיפים( ב)348עבירה לפי סעיף  - בקטינה מעשה מגונה .1

 . חוק העונשין( -בכתב האישום  )להלן 1977-התשל"זחוק העונשין, ( ב1)א()345

 רישא לחוק העונשין.  428עבירה לפי סעיף  -סחיטה באיומים .2

( לחוק למניעת הטרדה 3)א()3)א( בנסיבות סעיף 5עבירה לפי סעיף  -הטרדה מינית .3

 חוק למניעת הטרדה מינית(.ה -בכתב האישום  )להלן 1998 -, תשנ"חמינית

 

 שניאישום 

 (567526/22)פלא 

  : העובדות .א

, באמצעות חשבון , החל הנאשם2022בשנת  מהבמועד שאינו ידוע במדויק למאשי .1

 ילידת של ז.כ עמוד האינסטגרםלעקוב אחרי , boba321455 האינסטגרם במשתמש

 . ז.כ( )להלן: 2008 שנת

 וכתב תגובות.  בסטורי ז.כהנאשם צפה בפרסומים של  .2

" ראית פעם מישהו גומר" כך:לסטורי של ז.כ  בתגובהכתב הנאשם , 29.10.22ביום  .3

מאונן עד  כשהוא מינובו נראה איבר לז.כ סרטון, בניגוד לרצונה, ומיד לאחר מכן שלח 

כי יש לנאשם  ז.כ כתבה. בתגובה לכך , וזאת לשם גירוי או סיפוק מיניסיפוק מיניכדי 

 .בכלל" 14"את בת : ך השיב הנאשםלכ. מנת שיפסיק להטרידה-על לה חבר

כי , שלא כדין, הנאשם עליהאיים  ובתגובהממעשיו  חדולביקשה מהנאשם לשבה ו ז.כ .4

לחברות גם הוא ישלח תמונות של איבר מינו אז תמנע מקשר עמו באינסטגרם, אם 

. כורחה קשר בעל אופי מיני עם הנאשם באינסטגרם-לנהל בעל , וזאת כדי להניעהשלה

וכתב שהיא  עמוד האינסטגרם של ז.כיקטוק את פרסם בטכבר כי הנאשם  טען עוד 

 זונה, והכל כדי להפחידה ולגרום לה לנהל עמו קשר כאמור. 

והבהירה כי היא להטרידה כי יפסיק בפני הנאשם בהודעותיה אליו התחננה  ז.כ .5

לה הודעות בעלות . הנאשם התעלם מדבריה והמשיך וכתב 14בנות קטינות וחברותיה 

"אני שולח לחברות שלך את הזיין שלי. תזרמו כבר יזונות. ן: ורט להלפאופי מיני כמ

 ." תזיין שלית כולם פה שולח להם אני אטריד א

ז.כ, שלא בהסכמתה,  מעשה מגונה בקטינההנאשם , ביצע לעיל במעשיו המתוארים .6

לעשות אליה כדי להניעה וכן איים בפרסום דבר הנוגע  שנים טרם מלאו לה שש עשרהב

 מעשה. 

 

 :מואשם הנאשםהוראות החיקוק לפיהן  .ב

( + 1)ב()345בנסיבות סעיפים ( ב)348עבירה לפי סעיף  -בקטינה  מעשה מגונה .1

 .לחוק העונשין( 1)א()345

 רישא לחוק העונשין.  428עבירה לפי סעיף  -סחיטה באיומים .2
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 שלישיאישום 

 (566707/22)פלא 

  : העובדות .א

תחת  באמצעות האינסטגרם ,)להלן: י'( 2008שנת ילידת  י'פנה הנאשם ל, 29.10.22ביום  .1

 . "נועם דאטו" שם בדויהציג עצמו בו boba321455משתמש 

וכן תמונות של איבר מינו אופי מיני  ותבהמשך לאמור, החל הנאשם לשלוח הודעות בעל .2

היא כי מצדה לו שי' הבהירה  בשעהלשם גירוי או סיפוק מיני, הסכמתה, בניגוד ללי', 

 . ך וביקשה לסיים את השיחה עמובכ מעוניינתאינה 

 כמפורט להלן: לי' בין היתר כתב הנאשם  .3

שיש לה  כתבה לנאשםי' . בעל אופי מיניצירף סרטון " וראית פעם מישהו גומר" (1)

 . בכלל" 14"את בת : כתב הנאשםובתגובה  מנת שיפסיק להטרידה-על חבר

בואי שניה עומד לי  לא.מהנאשם לסיים את השיחה וזה השיב: "י' ביקשה  (2)

 בתגובה כי תחסום את הנאשם.  י' כתבה". עלייך

תבואי אני גורר אותך על הזיין שלי. לזיין : "'הנאשם המשיך וכתב למתלוננת י (3)

 ". בתחתאותך. אבל 

ידעתי המשיך וכתב לה: " מצדו והנאשם שבה וביקשה מהנאשם כי יניח להי'  (4)

 ". שאת חרמנית. סתכלי איזה שפיך יוצא לי

יה, תוך שי' של חברותלמסור לו כתובות אינסטגרם י' מבמהלך השיחה ביקש הנאשם  .4

 סירבה לעשות כן. 

טרם מלאו י', שלא בהסכמתה, במעשה מגונה בהנאשם , ביצע לעיל במעשיו המתוארים .5

 . בניגוד לרצונה הצעות חוזרות בעלות אופי מיני להוכן הציע  שנים לה שש עשרה

 

 :מואשם הנאשםהוראות החיקוק לפיהן  .ב

( + 1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים 348עבירה לפי סעיף  -בקטינה  מעשה מגונה .1

 ( לחוק העונשין.1)א()345

( לחוק למניעת הטרדה 3)א()3)א( בנסיבות סעיף 5עבירה לפי סעיף  - הטרדה מינית .2

 מינית.

 

 רביעיאישום 

 (4563/23)פלא 

  : העובדות .א

תחת  באמצעות חשבון האינסטגרם, 2022בשנת  במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה .1

ילידת ' ערי של סטוכתב הנאשם תגובות בעלות אופי מיני ל, bobi3217205  משתמשה

 '(. ע :להלן) 2009שנת 

של וסרטונים הודעות בעלות אופי מיני וכן תמונות לע', בניגוד להסכמתה, הנאשם שלח  .2

כתבה לו, במהלך הדברים, כי היא  שע'על אף , לשם גירוי או סיפוק מיני, נואיבר מי

 ושאינה מעוניינת בכך.  13 קטינה בת
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שלח מיד לאחר מכן " ובואי תראי את הזין שלי"לע' באינסטגרם: בין היתר כתב הנאשם  .3

תשמור אצלה את התמונה לא ש הנאשם מע' דרש. בהמשך לכך, של איבר מינו תמונה הל

עוד כתב הנאשם ". הנה כולו בתמונה" :בושלח תמונה נוספת של איבר מינו בזקפה וכת

 , כלשונו. כי הוא מת לגמור עליהלע' 

  כתב להו כתובות אינסטגרם של חברותיהלשלוח לו  מע'הנאשם  דרשבמהלך השיחות,  .4

 ולעשות בהן מעשים מיניים.  כדי לשלוט בהן כי ברצונו לאתר קטינות

 שש עשרהקטינה שטרם מלאו לה מעשה מגונה בהנאשם במעשיו המתוארים, ביצע  .5

 . שנים, שלא בהסכמתה

 :מואשם הנאשם הוראת החיקוק לפיה .ב

( 1)א()345( + 1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים 348עבירה לפי סעיף  -בקטינה  מעשה מגונה

 לחוק העונשין.

 

 חמישיאישום 

 (6241/23)פלא 

  : העובדות .א

 המשתמש תחת, פנה הנאשם באמצעות חשבון האינסטגרם 16.12.22ביום  .1

bobi3217205 להלן: ש'(.  2009שנת , לש' ילידת( 

כי היא  תגובהב לנאשםעל אף שהבהירה  ,הודעות בעלות אופי מיניש' להנאשם שלח  .2

 שנים ואינה מעוניינת בכך.  14 קטינה שטרם מלאו לה

 :באינסטגרם הנאשםלה בין היתר כתב  .3

משסירבה ש' להצעתו הוסיף הנאשם " אני בדיוק עושה מקלחת בא לך לראות?" (1)

גם לכך סירבה עומד לי חזק. חייבת לראות. אני אחרמן אותך כמה שתרצי." וכתב: "

 ש'. 

  . "עם את מעוניינת לגמור. תבואי אלי. את צופה בפורנו?": לש' הנאשם המשיך וכתב (2)

יצא לי שפיך. תחרמני אותי. שלחי לי "כמעט עוד כתב הנאשם בהמשך השיחה:  (3)

: "למה. שוב והנאשם כתב בתגובה ךלכש' סירבה  תמונה רגילה אני מאונן עליה".

 הבהירההיא ש למרות ש'שוב ושוב תמונה מ דרשהנאשם המשיך ו". סהכ רוצה לגמור

  כמה וכמה פעמים את חוסר רצונה בהתקשרות עם הנאשם והדגישה את גילה הצעיר. 

דרש ממנה הודעות בעלות אופי מיני וכן לה ושלח ש' , שוב פנה הנאשם ל20.12.22ביום  .4

 . למסור לו תמונות שכאלה סירובה תמונות שלה, חרף

.. אני חרמן על המיטה. בבקשה תזרמי. בבקשה אני מתחנן " הנאשם: לה בין היתר כתב  .5

שולח מאונן... "אני : והנאשם כתב בכך אינה מעוניינת כתבה בתגובה כי. ש' אלייך"

יאלה נמאס לי כבר. מת לגמור. מצידי  שולח לך תבננה עומדת. באמא שלך תזרמי בנינו.

 .... באמא שלך תעשי לי טובה... רק נגמור מה הבעיה..". על ריפלי אני גומר

כי אם לא תשלח עליה בכתב, שלא כדין, איים  , הואשל הנאשם דרישותיול ש'משסירבה  .6

 באפליקציית טיקטוק. ע בשמה הטוב שלה, אז יפגתמונה לו 
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 בניגוד לרצונה הצעות חוזרות בעלות אופי מינילש' שם במעשיו המתוארים, הציע הנא .7

 . לעשות מעשה הכדי להניע אליהוכן איים בפרסום דבר הנוגע 

 

 :מואשם הנאשםהוראות החיקוק לפיהן  .ב

 רישא לחוק העונשין.  428עבירה לפי סעיף  -סחיטה באיומים .1

 ( לחוק למניעת הטרדה מינית.3)א()3 )א( בנסיבות סעיף5 עבירה לפי סעיף -מיניתהטרדה  .2

 

 שישיאישום 

 (12337/23 פלא)

  : העובדות .א

  המשתמשתחת  אינסטגרםחשבון ה הנאשם באמצעותפנה , 29.10.22ביום  .1

boba321455,  'להלן: ל'(.  2009ילידת שנת לל ( 

 הנאשם שלח. במהלך השיחה 15בת  קטינהכבכזב ' תוך שהציג עצמו לפנה אל הנאשם  .2

, הודעות בעלות אופי מיני וכן תמונות וסרטונים של איבר מינולל', בניגוד להסכמתה, 

 בסרטונים של אדם בשם נועם דאטו. לשם גירוי או סיפוק מיני, וטען שמדובר 

פה הוא גומר עלי" : "כאמורסרטונים אליה לאחר ששלח  'ללבין היתר כתב הנאשם  .3

 ."מחכה לך במקלחת: "משךבהו

שש קטינה שטרם מלאו לה מעשה מגונה בהנאשם , ביצע לעיל במעשיו המתוארים .4

 . שנים, שלא בהסכמתה עשרה

 

 :מואשם הנאשם הוראת החיקוק לפיה .ב

( לחוק 1)א()345( + 1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים 348עבירה לפי סעיף  -מעשה מגונה בקטינה 

 העונשין.

 

 

 שביעיאישום 

 (14189/23 )פלא

  : העובדות .א

 המשתמש תחתחשבון האינסטגרם הנאשם באמצעות פנה  23.10.22 ביום .1

boba321455 ,להלן: ה'(.  2009 שנת לה' ילידת( 

הודעות בעלות אופי מיני וכן תמונות של איבר לה', בניגוד להסכמתה, הנאשם שלח  .2

תדווח ואינה מעוניינת בכך  היא כי לועל אף שהבהירה , לשם גירוי או סיפוק מיני, מינו

 למשטרה על מעשיו. 

 :לה' בין היתר כתב הנאשם .3
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 עליו כתבה לנאשם שתדווח ". ה'"איזה שווה את".... "רוצה לראות אותי מאונן(1)

מפסידה חיים. אני גם ככה : "הרפה ממנה וכתב בתגובהאך הנאשם לא  למשטרה

  סבבה?".לא אכפת לי. רק תסתכלע. . עומד לי. ושולח לכולם

תמונה לה ושלח  מסירובה של ה' לקיים עמו כל קשר באינסטגרםהנאשם התעלם (2)

  יאללה תתחילי להתחרמן"." :של איבר מינו וכתב

". סתכלי שניה. תגידי אם גדולהנאשם: "לה , כתב משה' לא התייחסה לתמונה(3)

  אני מאונן בגלל זה שואל. רוצה לראות כן לא".: "כתב בהמשךו

ל ממעשיו אך הנאשם המשיך ודרש תשובה ביקשה כי הנאשם יחד' ההמתלוננת (4)

 " .ניראה טוב?... אני זמין ודיוא מאונן תמידלשאלותיו וכתב: "

"סתם למה הנאשם שולח לה הודעות והנאשם השיב:  ה'במהלך השיחה, שאלה (5)

 נכיר ועם באלך לגמור בסתר אני פה. ועם בא לך לשכב אני גר בתל אביב". 

 

לה' הצעות חוזרות בעלות אופי מיני בניגוד לרצונה  רים, הציע הנאשםבמעשיו המתוא .4

 . שנים שש עשרה 'טרם מלאו לה, בבהסכמהמעשה מגונה, שלא וכן ביצע 

 

 :מואשם הנאשםהוראות החיקוק לפיהן  .ב

( + 1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים 348עבירה לפי סעיף  -בקטינה  מעשה מגונה .1

 . ( לחוק העונשין1)א()345

 ( לחוק למניעת הטרדה מינית.3)א()3 )א( בנסיבות5 עבירה לפי סעיף -הטרדה מינית .2

 

 שמיניאישום 

 (521850/22 )פלא

  : העובדות .א

  המשתמש תחת חשבון אינסטגרם  הנאשם באמצעות או בסמוך לכך, פנה  24.10.22יום ב .1

boba32145 ,'להלן: המתלוננת ט'( 2011ילידת שנת  לט( .   

 הודעות בעלות אופי מיני וכן תמונות של איבר מינולט', בניגוד להסכמתה, הנאשם שלח  .2

, והכל לשם גירוי או סיפוק מיניעד כדי  נראה מאונן כשאיבר מינו חשוףהוא סרטון בו ו

 אינה מעוניינת בכך.היא כי בכתב  לנאשםהבהירה ט' על אף שסיפוק מיני ו

 בין היתר כתב הנאשם: .3

גמרתי בהמשך לכך כתב הנאשם: "", ובייילו: " ט' כתבה". מעוניינת בכמה ניודס" (1)

 ". חזק

יצא לי העיינים. : " הוא כתב, מינית כמתואר לעיל תמונהלאחר שהנאשם שלח  (2)

 מעוניינת לראות.  היא אינה". לכך השיבה ט' כי סתכלי

לו כתובת אינסטגרם  תעביראו ש ,תמונה שלהלשלוח לו  ט'ביקש הנאשם ממהלך השיחה, ב .4

חברותיה והסבירה כי  לכך המתלוננת ט' סירבה. , כלשונו"חרמנית רצח" השל חבר

בעלת  תמונה שלהאליו כי אם לא תשלח  , שלא כדין,. בהמשך לכך, איים הנאשםקטינות
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תוכן השיחה ביניהם בטיקטוק, וזאת כדי פרסם את פגע בשמה הטוב בכך שיי אופי מיני,

 להניעה לשלוח תמונה כאמור. 

 של הנאשם ודיווחה על מעשיו לאביה. האינסטגרם בשלב זה,  חסמה ט' את החשבון  .5

תחת זהותה של  בהמשך לכך, הסיר אביה של ט' את החסימה והחל להתכתב עם הנאשם .6

לחשבון  הודעות בעלות אופי מיני וכן תמונות של איבר מינו בעקבות זאת שלח הנאשם. ט'

 . ת את החשבוןבסוברו כי ט' מנהל, של ט'האינסטגרם 

הבהיר אף אותן ו לפתוחוביקש  בעלות אופי מיני תמונותלחשבון האינסטגרם הנאשם שלח  .7

". בהמשך שלח אני שולח חופשי.... את הבננה עומדת: "שאין ממה להתבייש וכלשונו

 ?" וביקש לשלוח אליו תמונה של ט'. זה ניראה טובלחשבון של ט' ושאל: "ת ה נוספתמונ

להראות לך השיב: "  רוצה הנאשם, הלהמה  -ביה של ט' באינסטגרם אבתשובה לשאלת  .8

 . "שלי יןאת הז

הציע בחסות חשבון האינסטגרם של בתו, הוא בעוד אביה של ט' מתכתב עם הנאשם,  .9

דר עם אני בא מזיין אותך. ואין חת בבת ים והנאשם כתב בתגובה: "להיפגש בטייל לנאשם

מזיין אותן.... תשאלי אותן זורמות לקבל בכוס או שם בטיילת.... גם חברות שלך אני 

 . בתחת לא משנה..."

כי הוא עומד מצדו אשר סבר הנאשם, להיפגש עם מספר ימים לאחר מכן, קבע אביה של ט'  .10

אשם הגיע למקום המפגש על . הנ19:00בבת ים בשעה  ...באזור להיפגש עם הקטינה ט', 

יגוד להסכמתה, התעמת עם האב, ונמלט אופנוע במטרה לעשות מעשה מגונה בט' בנ

 מהמקום. 

, וכן לט' בניגוד לרצונה ופי מיניבמעשיו המתוארים, הציע הנאשם הצעות חוזרות בעלות א .11

ניסה שנים וכן  טרם מלאו לה שש עשרה, שלא בהסכמתה, בביצע מעשה מגונה בקטינה

מו כן, איים כ. בניגוד להסכמתה לבצע מעשה מגונה בקטינה שטרם מלאו לה שש עשרה

 הנאשם בפרסום דבר הנוגע לאדם כדי להניע את האדם לעשות מעשה. 

 :מואשם הנאשםהוראות החיקוק לפיהן  .ב

( 1)א()345( + 1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים 348עבירה לפי סעיף  -בקטינה  מעשה מגונה .1

 לחוק העונשין. 

( + 1)ב()345בנסיבות סעיפים )ב( 348עבירה לפי סעיף  -ניסיון מעשה מגונה בקטינה  .2

 לחוק העונשין. 25בצירוף סעיף ( 1)א()345

 ( לחוק למניעת הטרדה מינית.3)א()3)א( בנסיבות 5עבירה לפי סעיף  -הטרדה מינית .3

 רישא לחוק העונשין.  428עבירה לפי סעיף  -סחיטה באיומים .4

 

 תשיעיאישום 

 (567405/22)פלא 

  : העובדות .א

 לא', boba321455 תחת המשתמש חשבון אינסטגרם הנאשם באמצעותפנה  25.10.22יום ב .1

 )להלן: א'(.  2007שנת ילידת 
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. משלא השיבה א' להודעותיו של בניגוד לרצונההודעות בעלות אופי מיני לא' הנאשם שלח  .2

ממנה וביקש  שלו תמונות ערוםלה, בניגוד להסכמתה, הנאשם, המשיך הנאשם ושלח 

 א' נמנעה מלצפות בתמונות הללו. . גירוי או סיפוק מיני, וזאת לשם בהןלהתבונן 

 :בין היתר כתב הנאשם לא' .3

 "שוגי את זורמת. רוצה ניודס?"  (1)

 ."סתכלי שולח בלי כלום. ערום. רגע עומד לי רצח עלייך" (2)

 ".אחחחח אני מאונן על התמונות שלך" (3)

 ".רוצה ודיוא. אני ערום" (4)

, המשיך לשיחה. משלא ענתה לו דרך האינסטגרם א'הנאשם להתקשר ל בהמשך ניסה .4

 שלא נענו.  בכתב, מספר הודעות נוספותלה ושלח  מא' הנאשם בניסיונותיו לקבל מענה

, לא' הצעות חוזרות בעלות אופי מיני בניגוד לרצונה הציע הנאשם, לעיל במעשיו המתוארים .5

 צע מעשה מגונה בקטינה, שלא בהסכמתה. ניסה לבוכן 

 :מואשם הנאשםקוק לפיהן הוראות החי .ב

( + 1)ב()345בנסיבות סעיפים )ב( 348עבירה לפי סעיף  -ניסיון מעשה מגונה בקטינה  .1

 לחוק העונשין. 25בצירוף סעיף ( 1)א()345

 . ( לחוק למניעת הטרדה מינית3)א()3)א( בנסיבות 5 עבירה לפי סעיף -הטרדה מינית .2

 

 עשיריאישום 

 (581558/22)פלא 

  : העובדות .א

הנאשם פנה במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, , 2022בחודש אוקטובר או נובמבר  .1

  . '(ה)להלן:  2010ילידת שנת ' הבאמצעות חשבון אינסטגרם ל

עירום  ביקש ממנה לשלוח לו תמונות 12לגילה ולאחר שנענה כי היא בת  'שאל את ההנאשם  .2

 ממנו פנה אליה הנאשם. האינסטגרם חשבון ה' סירבה לעשות כן וחסמה את . שלה

 ממנהושב וביקש  באינסטגרם משתמש אחרשם ה' באמצעות בהמשך לכך, פנה הנאשם ל .3

ולאחר מכן שלח  עירום שלה ה' שלחה לנאשם מספר תמונותשלה. עירום לשלוח לו תמונות 

. בהמשך , לשם גירוי או סיפוק מיניתמונות של איבר מינו אליה, בניגוד להסכמתה,הנאשם 

 הנאשם. חשבון האינסטגרם של מה ה' את לכך חס

תמונות  ממנה לשלוח אליו, וביקש באינסטגרם משתמש אחרתחת שם ה' הנאשם פנה שוב ל .4

 תמונות כאמור, כי אם לא תשלח , שלא כדין,תוך שהוא מאיים עליהחושפניות נוספות שלה, 

 . לעשות כןוזאת כדי להניעה חברותיה,  קודם לכן, בקרב יפרסם את התמונות ששלחה

. לאחר מכן את חשבון האינסטגרם ממנו פנה אליה ה' סירבה לדרישותיו של הנאשם וחסמה .5

כי יפרסם את  , שלא כדין,טיקטוק ואיים עליההנאשם שוב באמצעות חשבון פנה אליה 

 . ויפגע בשמה הטוב תמונותיה

 boba321444בהמשך לאמור, פנה הנאשם באמצעות חשבון אינסטגרם בשם משתמש  .6

תמונות העירום את ושלח להן  2010שנת וש.נ' ילידת  2010שנת ' ילידת .ללחברותיה של ה', ע

 . לעשות כן וישל ה', בהמשך לאיומ
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בניגוד הצעות חוזרות ונשנות בעלות אופי מיני לה' הציע הנאשם , לעיל במעשיו המתוארים .7

. כמו בהסכמתן , שלאשטרם מלאו להן שש עשרה בקטינותביצע מעשה מגונה וכן לרצונה 

רסם וכן פ כן איים הנאשם בפרסום דבר הנוגע לאדם כדי להניע את האדם לעשות מעשה

 פרסום תועבה ובו דמות של קטין. הנאשם

 

 :מואשם הנאשםהוראות החיקוק לפיהן  .ב

( 1)ב()345)ב( בנסיבות סעיפים 348עבירה לפי סעיף  -בקטינה ]שלוש עבירות[  מעשה מגונה .1

 .העונשין( לחוק 1)א()345+ 

 ( לחוק למניעת הטרדה מינית.3)א()3)א( בנסיבות 5עבירה לפי סעיף  - הטרדה מינית .2

 רישא לחוק העונשין.  428עבירה לפי סעיף  - סחיטה באיומים .3

 )ב( לחוק העונשין. 214 ףעבירה לפי סעי -הבפרסום והצגת תוע .4

 

 :עדי התביעה .ג

... 

 

 

 

 , עו"דאריאלה נבון       

 )פלילי( תל אביבבפרקליטות מחוז  סגנית                                                                          

 

 

 

 

 הודעה לנאשם

הנאשם יכול לבקש שימונה לו סנגור ציבורי, אם מתקיים בו אחד מהתנאים לזכאות נאשם לייצוג, 

 .1995-)א( לחוק הסנגוריה הציבורית, התשנ"ו18המנויים בסעיף 

 

 1982-הדין הפלילי ]נוסח משולב[, התשמ"ב א)א( לחוק סדר15הודעה לבית המשפט לפי סעיף 

המאשימה מודיעה בזאת, כי קיימת אפשרות לפיה יתבקש בית המשפט להטיל על הנאשם עונש 

 מאסר בפועל, אם יורשע בתיק זה.

 

 

 

 

 

 140/23 ת"א 'פמ

 


